

# 八旬翁夜晚坐错公交车迷路

海口滨海派出所民警多方联系查找老人居住地址，连夜开车送他回家



老人在派出所里(警方供图)

□记者 畅凯

本报讯 9月17日19时20分许，海口市公安局长华分局滨海派出所民警接到分局指挥中心下发的警情：有群众报警称，在盐灶路118号附近有一老人迷路，在街头来回走动，情况非常危险。

接到警情后，滨海派出所民警杨林海等人迅速出警到达现场询问老人的有关情况。由于老人已84岁高龄，无法详细描述清楚自己的具体位置，他只记得自己叫张国德，四川人，居住在海口桂林下路，具体门牌号不清楚，因为坐错公交才来到这里。考虑到当时天色已晚，民警随即将老人带回派出所进一步了解详情，并为老人买来了水和面包。

民警根据工作经验分析，家中若有老人走失，家属可能已报警求助。民警主动与110指挥中心进行联系，将老人的外貌特征反馈上报，经过指挥中心进行警情比对，没有人报警称有类似

的人员走失。民警随后通过流动人口系统查询老人的实际居住地址，但均没有任何结果。滨海派出所副所长郑宏雄立即做出决定，开车护送老人前往琼山区桂林下路帮老人找家。

到达桂林下路后，郑宏雄带着老人一边开车一边进行辨认寻找，但是转了好几圈，老人始终无法认出自己家的具体位置。郑宏雄随后陪同老人下车耐心地进行寻找。然而老人还是无法记起自己家的具体位置。这时，只听见附近小卖部内一女子突然与老人打招呼，问老人怎么这么晚了还在外头走动。原来该女子是老人儿子租住房屋的房东。在得知老人坐错公交车迷路、民警亲自将其送回后，房东立即对民警表示感谢，并提出会亲自送老人回到住处，同时告知其儿子以后需要注意的事项。

警方提醒广大群众，当家中有人走失时，第一时间报警求助。家人务必确保老人在视线范围内活动，并在老人手腕上戴上带有老人相关身份信息及家人联系方式的手环。

三亚开展“不按规定使用远光灯”夜查行动，查获违法行为244起

## 126人体验车辆远光灯30秒照射

□记者 徐一凡 文图

本报讯 9月17日晚，三亚交警支队出动警力264人、警车81辆，分别在三亚四个区多条道路上开展不按规定使用远光灯交通违法行为的夜查行动。据悉，当晚共查获不按规定使用远光灯违法行为244起，126名违法驾驶人自愿接受自己所驾驶车辆的远光灯30秒照射体验，夜查行动同时还查获酒驾行为21起、醉驾1起、其他交通违法行为178起。

据了解，今年5月份，三亚交警在主城区尝试安装了两套专门拍摄不按规定使用远光灯的电子自动拍摄设备，并针对远光灯照射到对方车辆、行人产生短暂视盲形成的交通安全隐患的危害进行广泛宣传。截至目前，电子自动拍摄设备共“查获”不按规定使用远光灯行为5823起，交警部门对车辆违规使用远光灯行为处以200元罚款，确保三亚夜间的道路交通安全。



一司机体验远光灯30秒照射

## 男子毒驾加速冲卡 三亚交警将其截获

□记者 徐一凡

本报讯 9月13日，三亚交警支队崖州大队在崖城互通设卡开展交通整治时，一辆越野车无视交警指挥加速冲卡。崖州大队立即组织警力拦截，并在崖城创意新城宜居路口将该车截下。经核对该车信息，该车为黄标车且逾期未检验。民警在盘查过程中发现，该车驾驶人陈某神情恍惚，可能涉嫌毒驾。

据介绍，交警在对陈某随身物品进行检查时，发现其携有海洛因、管制刀具、吸毒工具等物品。交警立即将陈某控制住，并通知崖城派出所将陈某及车辆带回派出所展开进一步调查。

经检测，陈某尿液样本呈阳性。在事实面前，陈某对其毒驾违法行为供认不讳。

## 报刊亭旁贩卖毒品 男子获刑1年4个月

□记者 吴兴 通讯员 毛雨佳 熊林凤

本报讯 海口男子梁某因涉嫌贩卖毒品罪于今年2月13日被刑事拘留，同年3月17日被批准逮捕。近日，海口龙华区人民法院公开开庭审理该案，以贩卖毒品罪判处梁某有期徒刑一年四个月，并处罚金人民币3000元。

2月13日凌晨1时许，梁某在海口市琼山区红城湖路某超市入口的报刊亭旁，以人民币700元的价格将2小包毒品贩卖给购毒人员王某，双方交易完成后被民警当场抓获。民警当场从梁某身上缴获人民币700元、手机一部；从王某身上缴获其购买的毒品2小包(经鉴定，含甲基苯丙胺、咖啡因、尼美西泮、扑热息痛成分，净重2.14克)。

龙华区人民法院经过审理，依法作出上述判决。

## “骑楼老街的垃圾桶被人偷偷撬走”

海口有关部门已着手重新安装果皮箱，将加大巡查力度

□记者 苏钟

本报讯 “海口骑楼老街的垃圾桶被人偷偷给撬走了，不但影响市容市貌，而且不方便市民和游客丢垃圾。”近日，部分家住海口骑楼老街周边的市民向海口市龙华区政府反映此事。昨日下午，记者从海口市龙华区政府了

解到，目前，有关部门已着手重新安装果皮箱。

近日有市民反映，海口龙华区环卫管理部门今年年初在骑楼老街两侧安装了十多个垃圾桶，其中从天后宫门口到新华北路200米路段两侧街边共安装了6个垃圾桶。不到半年时间，该路段的6个垃圾桶有4个被人偷偷给撬走了，不但影响市容市貌，而且市民

和游客丢垃圾非常不方便。

海口龙马环卫公司对市民反映的情况高度重视，立即安排人员到现场排查核实。经核实，骑楼老街垃圾桶被撬走的情况属实。目前，海口龙马环卫公司已着手重新安装果皮箱。下一步，该公司将加大巡查力度，发现果皮箱破损将及时更换、维修。

## 在海口租赁轿车开到广东卖掉

一男子犯合同诈骗罪获刑1年11个月，并处罚金2万元

□记者 吴兴 通讯员 李娇萍

本报讯 今年33岁的刘某是河北涿州市人。2016年，刘某伙同他人在海口租赁一辆轿车，然后开到广东把车卖掉。近日，海口秀英区人民法院依法审理了这起合同诈骗案。

2016年10月初，刘某与黄某(另案处理)共谋租赁车辆，在租下车辆后进行销售分赃。同年10月某日下午，刘某与海口某商务中心签订汽车租赁协议，租赁一辆轿车，租期为两天，刘某交纳了5000元风险抵押金。随后，刘某等人屏蔽该车辆的GPS定位系统，把车辆开到广东省湛江火车站附近销赃。经

鉴定，该轿车价值121147元。

海口秀英区人民法院认为，被告人刘某以非法占有为目的，采取收受对方当事人交付的合同标的物后逃匿的方式，骗取当事人财物价值121147元，数额较大，其行为已构成合同诈骗罪。公诉机关指控被告人刘某犯合同诈骗罪，事实清楚，证据确实充分，罪名成立，应予支持。被告人刘某到案后如实供述自己的罪行，属坦白。秀英区人民法院依法作出判决：被告人刘某犯合同诈骗罪，判处有期徒刑一年十一个月，并处罚金2万元；责令被告人刘某自本判决发生法律效力之日起一个月内赔偿被害人吴某经济损失121147元。

## 2017年海南省创业大赛决赛：创业梦想激情上演的舞台

“创响海南你我同行”，9月15-17日，由省人力资源和社会保障厅、省教育厅、共青团海南省委主办，省人力资源开发局承办的2017年海南省创业大赛决赛在海口举行。晋级决赛的160个项目参赛团队齐聚海南大学，激情“论剑”。参赛选手、评审专家、风险投资机构代表、大众评审共聚一堂，共同唱响“大众创业、万众创新”的主旋律。据介绍，此次决赛通过项目计划书评审与项目路演方式进行，决出三等奖。总决赛拟定于10月中旬举行。

海南省创业大赛至今已举办八届，已成创业服务的一大品牌。省人力资源和社会保障厅党组成员、省人力资源开发局局长赵微说，在“大众创业 万众创新”时代蓬勃迅猛到来之际，就业部门把准时代脉搏，积极为这些充满活力的生力军提供了一个尽情展示创业梦想的舞台。八年来，海南省大赛充分发挥了积极的创业引领作用，聚集各种社会资源，营造了有利于创业的良

好环境。一直以来，海南省创业大赛不忘初心，今年共有33个赛区同步开赛，面向基层、服务基层则是其根本出发点。海南省创业大赛砥砺前行的八年里，随着比赛方式不断创新，覆盖面不断扩大，配套活动不断丰富，帮扶力度不断增强，以大赛为基础，我省的创业帮扶体系已逐步形成。

据介绍，今年的创业大赛参赛项目与人数，为历年之最，1122个项目近4000多人参赛，“海南省创业大赛已成为提升我省创业者能力的重要途径，成为基层创业者对接社会资源的重要展示平台，这一品牌赛事的开展极大激发了大众的创业热情。”省人力资源开发局局长赵微说，下一步，就业部门将通过采取一系列鼓励、引导和扶持措施，引导和带领一大批有创新创业意愿和创业能力的创业者通过创新创业实现就业，培育起健康、可持续发展的创业服务体系，让更多的人参与到创业的广阔天地中来。